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Novičar iz domačih in tujili dežel. 
z Dunaja. — Cesar podal se je minuli petek v 

Budapešt in si je na drobno ogledal tamošnjo deželno 
razstavo. Ogledavanje vršilo se je v soboto dopoludne. 
Popoludne podal se je cesar v Godolo , kamor je uže 
dan prej od svojega potovanja po medzemeljskim morji 
\rnila se cesarica. V nedeljo pa se je cesar vrnil nazaj 
na Dunaj. 

V delegaciji ogerski vršila se je zanimiva razprava 
o narodnostnem prepiru v naši vojski. 

Ogerski delegat B o e t h y vprašal je vojnega mini
stra , kaj je na govoricah o narodnostnem prepiru v 
skupni vojni. Na to mu je vojni minister grof Bylandt 
odgovoril, da on ni izdal onega gotovega narodnega 
prepira zadevajočega ukaza, ker ga v obče ni bilo treba; 
dalje, da se oni prepiri omeje v obče samo na nepo-
menljive, posamesne spopade ali proste spore v krčmah. 
Vojni minister omenja slučaja v Plznu, kjer so se vo
jaki sprijeli zavolj ženstva, pri katerem pa ni bilo 30 
ranjenih, ampak 3. — Delegat, ki je ministra vprašal, 
izrekel se je zadovoljnega z odgovorom, in sklenilo se 
je celo, vse te stvari še v zapisnik ne sprejeti. — Sicer 
pa fakcijozni listi še nimajo dosti tega vrtanja po vojnih 
krogih, ampak se obeta, da bode tudi v avstrijski de

legaciji, kakov Heilsberg ali Kraus ministra nadlegoval 
8 takimi vprašanji. 

Trdi se, da bodo delegacije do 13. t. m. na vsak 
način gotove s svojim poslom, potem pa se brez za
preke morejo pričeti deželni zbori. 

Pretekli teden zbolel je nevarno stari sovražnik 
vsega Slovanskega pri nas, dr. Herbst, pa je uže zopet 
okreval. 

V ogerski delegaciji obsuli so delegati grofa Kal-
noky-az vprašanji o razmerah unajnih političnih zadev. 
Se ve da pri sedajnih razmerah balkanskih dežel mi
nistru ni bilo mogoče vstreči radovednosti delegatov 
glede onih vprašanj, katere so zadevale prihodnjo re
šitev bolgarskega vprašanja. Kar pa je grof Kalnoky 
govoril o položaju v obče, bilo je potrjevanje in vtrje-
vanje dotične izjave prestolnega govora. 

Moravska. — Kakor ^Moravska Orlice'' trdijo 
namerava češka stranka moravskega deželnega zbora 
v predstoječem zasedanji zelo odločno postopati zoper 
strankarsko ustavoverno večino zborovo. Vse napake 
te večine in krivice prizadete češkemu ljudstvu bodo 
se brezozirno razkrile in ojstro šibale. Grof Taalfe 
nameraval je baje razpustiti moravski deželni zbor, 
sedaj pa si je to premislil, ker mu večina ni dala za 
to zadostnega povoda. 

Nemška. — Ravno se na Pruskem vršijo volitve 
za deželni zbor, Bismark prizadeva si izid volitev 
obračati po svojih željah, toda po do sedaj znanem 
izidu prvotnih volitev soditi, ni pričakovati pomen
ljivih sprememb. 

Trdna nada, da se bode vprašanje zarad Karo
linških otokov po posredovanji papeževem povoljno 
rešilo, začela se je zadnji čas nekoliko krhati. 

Državni zbor sklican je za 19. dan novembra, pa 
kakor se sodi, knez Bismark pri odtvorjenji ne bo 
navzoč, ker še dalje namerava ostati na deželi. 

Francoska. — Veliko vriša napravil je napad na 
ministra unanjih zadev Freycinet-a. Ko se je namreč 
peljal od ministerskega sveta v palačo ministerstva 
unanjih zadev, vstrelil je neznan človek proti nje
govemu vozu. Prijet, dolgo časa ni hotel povedati svo
jega imena in bivališča. Še le po dolgem izpraševanji 
povedal je, da mu je ime Mariotti, da je s Korzike 
doma in da je strelil proti vozu pa na tla samo s 
tega namena, da bi izbudil javno pozornost, ker že 
pet let brez vspeha išče pravice. Leta 1880 imel je 
opraviti pri delih Panamskega kanala, kjer so agenti 
družbe silo storili njegovi hčeri tako, da je vsled tega 
umrla. Obupan vrnil se je potem na Francosko, kjer 
je brez vspeha iskal pravice. Panamsko društvo po
trjuje izpovedbo Mariottijevo, zato pa minister Frey-
cinet baje tudi zahteva, da se napadnik izpusti iz 
zapora. 
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